

## **Előterjesztés**

### **Szociális szolgáltatástervezési koncepció tárgyú napirendi ponthoz**

Az Önkormányzat 2019-ben fogadta el a Szociális szolgáltatástervezési koncepciót melyet 2021.-ben felülvizsgáltunk. A Szociális szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálata a 2023-évi munkatervünkben a szociális beszámoló időszakában célszerű felülvizsgálni, mely illeszkedik az önkormányzat szociális ellátásának feladataival. Az elmúlt években településünk a kötelezően ellátandó alapszolgáltatásai közül a szociális étkeztetést saját működési engedéllyel a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde saját főzőkonyhájáról biztosítja az év jelentős részében, míg az intézmény zárvatartási időszakában az idős beteg rászoruló gondoskodása érdekében külső szolgáltatótól történik ellátásuk. A Gondos Panni Család és Gyermekegészségügyi Központ és Szociális Szolgáltatással közösen látjuk el a házi segítségnyújtást és az idősök nappali ellátását, melyekből településünkre kötelező ellátást a házi segítségnyújtás, míg önként vállalt feladatunk az idősök nappali ellátása.

A településen immár 2019 óta az óvodával közösen integrált intézményként működik a szociális ágazat kisgyermekes, bölcsődei ellátása két csoportban, a működési engedély szerint befogadó képességünk 24 fő. Nagy gondot fordítunk olyan tevékenységekre, mint pl a tanuló ifjúság számára elérhető Bursa Hungarica, valamint az intézményi rendszerből felterjesztett Arany János tehetséggondozó program. Nagy hagyománya van a szépkorúak köszöntésének melyben településünk a 90-ik életévét betöltött szépkorú köszönti, ezen felül a szépkorúak tiszteletére felkeressük minden olyan lakosunkat, akik e fölötti szép kort megélik.

Évek óta köszöntjük a településen élő újszülötteket, így közösen átélhetjük a családi örömet, amikor a szülővel és gyermekkel lehetőségünk van találkozni. Ezen hagyományt az elmúlt években átszerveztük, hogy nem közvetlenül az újszülöttek lakásába látogatunk el, hanem egy közös „ringató programmal” kedveskedünk a gyermeknek és szülőnek.

A koncepcióban aktualizálásra kerültek a demográfiai, valamint a települési támogatásban részesülők, családsegítést, szociális étkeztetést igénybevevők száma.

Kérem a 2023. évre készített Szociális szolgáltatástervezési koncepciót elfogadni szíveskedjenek, mely alapján településünk kiemelt szerepet biztosít a szociális háló működésében.

Osváth Örs sk  
polgármester

Határozati javaslat  
Litér Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
...../2023. (V. ....) LKt. határozata

Litér település Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadta Litér Község Önkormányzat 2023. évi Szociális Szolgáltatástervezési koncepcióját.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős: Osváth Örs polgármester  
Határidő: azonnal